
 

 بسمه تعالی    

 دزفول و خدمات بهداشتی درمانی دانشگاه علوم پزشکی

 پزشکیمرکز مطالعات و توسعه آموزش 

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 بهداشت دهان و دنداننام درس :    

 تاریخ برگزاری :  شماره جلسه : جلسه اول

 محل برگزاری : دانشکده پزشکی  دندان و دهان بهداشت کلیاتموضوع جلسه : 

 فرشته سهرابی وفامدرس : دکتر  دقیقه 120مدت جلسه: 

 واحد عملی5/0-واحد نظری5/1 (عملی – نظری)واحد  2تعداد واحد:  کارشناسی-بهداشت عمومی رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

  

 دندان و دهان بهداشت کلیات با دانشجویان آشنایی   هدف کلی درس:

 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 روش تدریس
رسانه ها و وسایل 

 آموزشی

ارزشیابی روش 

 شناختی دانشجویان
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

پس از پایان درس و با مطالعه منابع مربوط انتظار می رود دانشجو  دندان و دهان بهداشت کلیات 

 این اهداف اختصاصی درس را یاد بگیرند.

 .مایدن عریفت ار نداند و هاند بهداشت 

 ار نداند و هاند هداشتب ایه راقبتم نجاما زا دفه و اهمیت 

 .کند بیان

 و هاند هداشتب اب ابطهر رد هداشتب هانیج ازمانس اهداف 

 .نماید بیان را دندان

 وضیحت ار نداند و هاند هداشتب پیدمیولوژیکا ایه شاخص 

 .دهد

   

پرسش  سخنرانی،

 کنفرانس و پاسخ ،

 

 ماژیک،

 و برد وایت

 اسلاید

 تشخیصی،تکوینی،نهایی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 
 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 بهداشت دهان و دنداننام درس :    

 تاریخ برگزاری :  شماره جلسه : جلسه دوم

  محل برگزاری : دانشکده پزشکی آناتومی دندان با آشنایی موضوع جلسه : 

 دکتر فرشته سهرابی وفامدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 (عملی – نظریواحد ) 2تعداد واحد:  کارشناسی-بهداشت عمومی رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

 

 دائمی و شیری های دندان با دانشجویان آشنایی    درس:هدف کلی 
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 روش تدریس
رسانه ها و وسایل 

 آموزشی

روش ارزشیابی 

 شناختی دانشجویان
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

می رود دانشجو این اهداف پس از پایان درس و با مطالعه منابع مربوط انتظار  دندان آناتومی با شناییآ

 اختصاصی درس را یاد بگیرند.

 .برندب امن ار نداند ختلفم طوحس و اه لایه 

 .برندب امن ار نداند ختلفم طوحس و اه یهلا هان،د نقش 

 .هندد رحش ار ندانید ایه دوره 

 .هندد وضیحت ار ائمید و یریش نداند کمیلت و ویشر زمان 

 .نندک یانب ار ائمید و یریش ایه نداند لک تعداد 

 .دانندب ار ائمید و یریش ایه نداند فاوتت  

   

پرسش و  سخنرانی،

 کنفرانس پاسخ ،

 

 ماژیک،

 و برد وایت

 اسلاید

 تشخیصی،تکوینی،نهایی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 
 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 بهداشت دهان و دنداننام درس :    

 تاریخ برگزاری :  سومشماره جلسه : جلسه 

  برگزاری : دانشکده پزشکیمحل  دندان و دهان مختلف های قسمت با عملی آشنایی موضوع جلسه :

 دکتر فرشته سهرابی وفامدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 (عملی – نظریواحد ) 2تعداد واحد:  کارشناسی-بهداشت عمومی رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 

 

 

 

 

  دندان و مختلف دهان های با قسمت دانشجویان آشنایی      هدف کلی درس:

 اهداف رفتاری رئوس مطالب

 حیطه یادگیری
روش 

 تدریس

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

روش ارزشیابی 

 شناختی دانشجویان
 

 عاطفی
 

-روانی
 حرکتی
 

 مختلف دهان های قسمت

  دندان و

 ای مختلف دندان را به درستی تشخیص دهند.هلایه  

 سطوح مختلف دندان را به درستی روی ماکت مشخص نمایند. 

 ای شیری را رسم نمایند.هجدول زمان رویش دندان  

 جدول زمان رویش دندان های دائمی را رسم نمایند. 

 

   

نمایش 

 عملی

 

  یی،نهاینی،تکویصیتشخ مولاژ

 دزفولدانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی       

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 بهداشت دهان و دنداننام درس :    

 تاریخ برگزاری :  چهارمشماره جلسه : جلسه 

  محل برگزاری : دانشکده پزشکی ودندان دهان های بیماری موضوع جلسه :

 دکتر فرشته سهرابی وفامدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 (عملی – نظریواحد ) 2تعداد واحد:  کارشناسی-بهداشت عمومی رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  
 

 
 

 دندان و دهان بیماریهای انوع با دانشجویان آشنایی      هدف کلی درس:

 اهداف رفتاری رئوس مطالب

 حیطه یادگیری
روش 

 تدریس

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

روش ارزشیابی 

 شناختی دانشجویان
 

 عاطفی
 

-روانی
 حرکتی
 

 و دهان بیماریهای 

 دندان

 

 پس از پایان درس و با مطالعه منابع مربوط انتظار می رود دانشجو این اهداف اختصاصی درس را یاد بگیرند.

 .نندک عریفت ار نداند پوسیدگی 

 .نندک یانب ار وسیدگیپ نندهک یجادا عوامل 

 .هندد رحش ار وسیدگیپ ایعش ایه محل 

 .برندب امن ار وسیدگیپ علایم 

 .هندد وضیحت ار وسیدگیپ یشرفتپ مراحل 

 .هندد وضیحت ار ردد نداند هب بتلام یمارب اب رخوردب نحوه 

 .نندک المس.نندک عریفت ار المس لثه 

 .برندب لایمع.برندب امن ار المس ثهل علایم 

 .نندک یانب ار ثهل یماری التهابب علت 

 .نندک یانب ار ثهل یماریب یشرفتپ رد وثرم عوامل 

 یدگید سیبآ هان،د دب ویب هان،د فت، سرطانآ ال،خ بت (هندد وضیحت ار نداند و هاند ایعش شکلاتم و اه بیماری 

 ) سیستمیک های بیماری در دندان دهان و های بیماری متقابل تاثیر فک،

   

 سخنرانی، 

بحث 

گروهی، 

و پرسش 

پاسخ ، 

 کنفرانس،

فیلمهای 

 آموزشی 

 

ویدئو پروژکتور 

و استفاده از 

برنامه 

Microsoft 
PowerPoint 

، وایت برد و 

 ماژیک

 یی،نهاینی،تکویصیتشخ

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفولمرکز مطالعات 

 

 

 

 



 
 

 بسمه تعالی    

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 بهداشت دهان و دنداننام درس :    

 تاریخ برگزاری :  پنجمشماره جلسه : جلسه 

  دانشکده پزشکیمحل برگزاری :  دندان و دهان بیماریهای از پیشگیری موضوع جلسه : 

 دکتر فرشته سهرابی وفامدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 (عملی – نظریواحد ) 2تعداد واحد:  کارشناسی-بهداشت عمومی رشته و مقطع تحصیلی فراگیران : 

 دندان و دهان بیماریهای از پیشگیری های روش دانشجویان آشنایی     : هدف کلی درس:

 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب
 حیطه یادگیری

 روش تدریس
رسانه ها و وسایل 

 آموزشی

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 شناختی
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

 

 از پیشگیری های روش

  دندان و دهان بیماریهای
 

پس از پایان درس و با مطالعه منابع مربوط انتظار می رود دانشجو این اهداف اختصاصی 

 درس را یاد بگیرند.

 .کنند بیان را زدن مسواک اصلی هدف

 .هندد وضیحت ار وبخ سواکم کی نتخابا شرایط 

 .هندد وضیحت ار وبخ نداند میرخ خصوصیات 

 .هدد وضیحت ار دنز سواکم رستد روش 

 .هدد وضیحت ار نداند خن زا ستفادها رستد روش 

  .هدد وضیحت ار نداند خن زا ستفادها رد وجهت ابلق نکات 

 .هندد وضیحت ار ثهل و نداند هداشتب رب نآ اثیرت و یریگ جرم 

 .نندک عریفت ار فلوراید 

   

بحث  سخنرانی، 

پرسش و گروهی، 

 پاسخ ، کنفرانس،

 فیلمهای آموزشی 

 

ویدئو پروژکتور و 

استفاده از برنامه 
Microsoft 

PowerPoint  ،

 وایت برد و ماژیک

نی،تکویصیتشخ

 یی،نهای

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 بهداشت دهان و دنداننام درس :    

 تاریخ برگزاری :  ششمشماره جلسه : 

  محل برگزاری : دانشکده پزشکی دندان و دهان بیماریهای از پیشگیریموضوع جلسه : 

 دکتر فرشته سهرابی وفامدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 (عملی – نظریواحد ) 2تعداد واحد:  کارشناسی-بهداشت عمومی رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 .هندد وضیحت ار اه نداند ویر رب لورایدف اثیرت حوهن و نقش 

 .برندب امن ار لورایدف زا ستفادها ختلفم ایه روش 

 .نندک عریفت ار فلوروزیس 

 .هندد وضیحت ار لورایدف ویهش هاند زا ستفادها نحوه 

 کنند. فیرا تعر نتلایس ورشیف 

 دندان و دهان بیماریهای از پیشگیریعملی  راهکارهای با دانشجویان آشنایی      هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب

 حیطه یادگیری

 روش تدریس
رسانه ها و 

 وسایل آموزشی

روش ارزشیابی 

 شناختی دانشجویان
 

 عاطفی
 

-روانی
 حرکتی
 

 پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفولدانشگاه علوم       

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 

 

 بسمه تعالی

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مطالعات و توسعه آموزش پزشکیمرکز 

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 بهداشت دهان و دنداننام درس :    

 تاریخ برگزاری :  هفتمشماره جلسه :

  محل برگزاری : دانشکده پزشکی دندان و دهان بهداشت در تغذیه نقشموضوع جلسه : 

 دکتر فرشته سهرابی وفامدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 (عملی – نظریواحد ) 2تعداد واحد:  کارشناسی-بهداشت عمومی رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 ماکت نشان دهند. یروش درست مسواک زدن را رو  دندان و دهان بیماریهای از پیشگیری

 روش درست مسواک زدن را آموزش دهند. 

 را عملا نشان دهند. ندیرست نخ دندان کشدروش  
   

 یی،نهاینی،تکویصیتشخ مولاژ عملی نمایش 

 دندان و دهان بهداشت در تغذیه نقش با دانشجویان آشنایی      هدف کلی درس:
 

 اهداف رفتاری رئوس مطالب

 حیطه یادگیری

 روش تدریس
رسانه ها و 

 وسایل آموزشی

روش ارزشیابی 

 شناختی دانشجویان
 

 عاطفی
 

-روانی
 حرکتی
 

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

 

 

      

 

 

 

 بسمه تعالی   

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 در  تغذیه

 دهان بهداشت

 دندان و

درس را  یاهداف اختصاص نیرود دانشجو ا یدرس و با مطالعه منابع مربوط انتظار م انیپس از پا

 .رندیبگ ادی

  .هندد وضیحت ار اه نداند دنش عدنیم و شدر رب غذیهت تاثیر 

  .برندب امن ار وندش یم ذاییغ وادم زا ستفادها یط اه نداند وسیدگیپ اعثب هک عواملی 

 .نندک یانب ار اه نداند لامتس فظح اب تناسبم حیحص غذیهت نحوه 

   

 سخنرانی، 

بحث گروهی، 

پرسش و پاسخ 

 ، کنفرانس،

فیلمهای 

 آموزشی 

 

ویدئو پروژکتور و 

استفاده از برنامه 
Microsoft 

PowerPoint 

، وایت برد و 

 ماژیک

 یی،نهاینی،تکویصیتشخ

 بهداشت دهان و دنداننام درس :    

 تاریخ برگزاری :  شتمهشماره جلسه : 

  محل برگزاری : دانشکده پزشکی هدف های گروه دندان و دهان مراقبت موضوع جلسه : 

 دکتر فرشته سهرابی وفامدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 (عملی – نظریواحد ) 2تعداد واحد:  کارشناسی-بهداشت عمومی  رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 مختلف گروههای در دندان و دهان مراقبت با دانشجویان آشنایی     هدف کلی درس:

روش ارزشیابی رسانه ها و  روش تدریس حیطه یادگیری اهداف رفتاری رئوس مطالب

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکی  دزفول

 

 

 

 



 

     

 

 

 بسمه تعالی        

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی دزفول

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی

 (Lesson Planطرح درس روزانه )

 

 شناختی
 

 عاطفی
 

 حرکتی-روانی
 

 دانشجویان وسایل آموزشی

 دندان و دهان مراقبت

 مختلف های گروه در

پس از پایان درس و با مطالعه منابع مربوط انتظار می رود دانشجو این اهداف اختصاصی درس را یاد 

 بگیرند.

  .هدد وضیحت ار ختلفم روههایگ رد ثهل بهداشت 

  .نندک عریفت ار یشهش سندروم 

  .هدد وضیحت ار ختلفم روههایگ رد نداند خن زا ستفادها و دنز سواکم حوهن آموزش 

 .هدد وضیحت ار نآ ندیب بقهط و بل و امک شکاف 

  سال را نام ببرند و در مورد آن ها توضیح دهند. 12-6ودکانک لطغ عادات 

  .برندب امن ار اردارب نانز نداند و هاند ایه راقبتم ندیب تقسیم 

 .هدد وضیحت ار المندانس رد نداند و هاند ایعش مشکلات 

   

بحث  سخنرانی، 

پرسش گروهی، 

و پاسخ ، 

 کنفرانس،

فیلمهای 

 آموزشی 

 

ویدئو پروژکتور 

و استفاده از 

برنامه 

Microsoft 
PowerPoint 

، وایت برد و 

 ماژیک

،نینی،تکویصیتشخ

 ییها

 بهداشت دهان و دنداننام درس :    

 تاریخ برگزاری :  شتمهشماره جلسه : 

  محل برگزاری : دانشکده پزشکی )دندان و دهان سلامت واحد (سلامت خدمات جامع مراکز از بازدید موضوع جلسه : 

 دکتر فرشته سهرابی وفامدرس :  دقیقه 120مدت جلسه: 

 (عملی – نظریواحد ) 2تعداد واحد:  کارشناسی-بهداشت عمومی  رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 عملی کار با دانشجویان دانشجویان آشنایی     هدف کلی درس:

رسانه ها و  روش تدریس حیطه یادگیری اهداف رفتاری مطالب رئوس

 وسایل آموزشی

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی  درمانی دزفول      

 آموزش علوم پزشکی  دزفولمرکز مطالعات و توسعه 

 

 

 

 



 

 

 شناختی
 

 عاطفی

 

-روانی
)مهارتیحرکتی

) 
 

 واحد خدمات

 و دهان سلامت

 مرکز دندان

 جامع خدمات

 سلامت

 :بتواند باید دانشجو

 ارائه مختلف مراجعین به سلامت جامع خدمات مرکز دندان و دهان سلامت واحد در که خدماتی تمامی با

 .شود آشنا شود می

 وند.ش شناآ )یبس امانهس (لامتس لکترونیکا روندهپ با 

 ودکانک )نداند و هاند سمتق ( یبس امانهس رد لامتس ناسنامهش کمیلت نحوه 

 .هندد وضیحت را 

 ر دانش آموزان را توضیح دهند. د راپیت لورایدف نجامانحوه  

 

   

بحث  سخنرانی، 

پرسش گروهی، 

و پاسخ ، 

 کنفرانس،

فیلمهای 

 آموزشی 

 

ویدئو پروژکتور 

و استفاده از 

برنامه 

Microsoft 
PowerPoint 

، وایت برد و 

 ماژیک

نی،تکویصیتشخ

 یی،نهای


